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Nejtalentovanější triatlonisté z Evro-
py i z Česka zamířili na jih Čech, kde 
se v neděli 28. července konal Tábor-
ský triatlonový festival. Jeho součástí 
byly závody Evropského poháru juni-
orů. 

Na něm se představili nejen elitní 
čeští reprezentanti, ale také talentova-
ní triatlonisté z celého světa. Na start 
se totiž postavili olympijské naděje i 
mimo Evropu, např. z Mexika, Argen-
tiny či Spojených států amerických.

V tomto závodě měl oddíl triatlonu 
TJ Spartaku Třebíč své zastoupení v 
Lucii Mitiskové. Její vydařený výkon ji 
posunul mezi juniorkami do první tři-
cítky, konkrétně na 29. místo. Evrop-
ský pohár ovládli Francouzi Pao Millo 
a Lucile Merrienová.

V dopoledním programu se před-
stavily mládežnické kategorie. Počet-
né zastoupení třebíčských triatlonistů 
přineslo medaile. O ně se zasloužily na 
trati 0,75-20-5 km v kategorii doros-
tenek 2. místem Nela Bednářová a 3. 
Nikola Vodová. 

Čtvrté místo obsadila Adéla Kucha-
řová a na 6. místě doběhla Markéta 
Dvořáková. Mezi staršími žáky (0,4-
12,3-3,33 km) těsně pod stupni vítě-
zů se umístil Matyáš Večeřa, 11. místo 
obsadil Martin Kalda a 13. místo Jan 
Auf. Ve stejné kategorii dívek doběh-
la na 14. místě Ela Moudrá. A mezi 
mladšími žáky dokončil trať 0,25-8,3-
1,66 km na 15. místě Šimon Bednář.

A na závěr programu odstartovalo 
Mistrovství ČR všech kategorií (20+) 
a absolutního pořadí. Po 750 m plavá-
ní v rybníce Jordán následovalo 20 km 
cyklistiky a 5 km běhu. A ani zde oddíl 
triatlonu nevyšel naprázdno. 

V kat. mužů 60+ se mistrem ČR stal 

Luboš Hála (1:17,40 h) a 3. místo 
obsadil Petr Mejzlík (1:22,25 h). V kat. 
50-59 let doběhl na 5. místě Stanislav 
Mitiska (1:09,46 h) a mezi ženami 40-
49 let obsadila 5. místo Jana Kuchařo-
vá (1:24,19 h). V soutěži týmů skonči-
li triatlonisté na 5. místě. Tituly mistrů 
ČR v celkovém pořadí získali Radim 
Grebík (53:07 min.) ze Zlína a Dana 
Přikrylová z Plzně.  

Triatlonové mistrovství 
Po roční pauze má Česko opět své 

šampiony v olympijském triatlonu. 
Mistry republiky se stali Tomáš Zik-
mund a Alžběta Hrušková, kteří byli 
nejlepšími Čechy v rámci Žilinského 
triatlonu. Ten se uskutečnil v sobotu 
17. srpna.

Od roku 2023 se v Česku nekonal 
žádný triatlonový závod na olympijské 
distanci, proto Česká triatlonová aso-
ciace vyjednala s pořadateli Žilinské-
ho triatlonu, že se v rámci jejich závo-
du bude bojovat nejen o slovenské, ale 
také o české tituly, ale pouze bez rozdí-
lu kategorií pro české závodníky.

Závod se uskutečnil u Vodního díla 
Žilina, ve kterém závodníci plavali 
1500 metrů ve dvou okruzích, 40 km 
cyklisticky bylo rozděleno do šesti 
okruhů a rovinatý 10km běh se usku-
tečnil na břehu přehrady ve čtyřech 
okruzích. 

Z našeho regionu se závodu zúčastni-
li Antoním Hlavizňa /Náměšť/ a Petr 
Mejzlík/ TJ Sp.Třebíč/. V rámci Žilin-
ského triatlonu Hlavizňa v kat nad 60 
let zvítězil časem 2:30,06 h a Mejz-
lík v kat. 65+ obsadil 3. místo časem 
2:55,30 h. v rámci Mistrovství ČR pro-
běhli cílem na 13. resp.14. místě. –zt-

Třebíčští triatlonisté se neztratili
5. řijna rozezní baziliku sv. Pro-

kopa v Třebíči díla barokních mis-
trů - obnovená premiéra Haber-
mannovy mše ke sv. Prokopovi a 
oratorium Jephta Georga Bridri-
cha Händela. Český rozhlas Vltava 
bude koncert živě vysílat.

Výjimečný koncert připravil Český 
rozhlas Vltava a Třebíčský hudební 
festival pro všechny milovníky kla-
sické hudby a obdivovatele archi-
tektury a míst s geniem loci. V sobo-
tu 5. října od 19.30 provede Czech 
Ensemble Baroque Mši ke sv. Pro-
kopovi českého skladatele Františka 
Václava Habermanna v novodobé 
světové premiéře. Zazní také výběr z 
dramatického oratoria Jephta Geor-
ga Friedricha Händela. Byl to právě 
dnes proslulý a obdivovaný Händel, 
který ze mší znovuobjevovaného 
Habermanna čerpal inspiraci pro 
vlastní tvorbu.

V bazilice sv. Prokopa se propojí 
nejen hudba ke cti zemského patro-
na s místem jemu zasvěceným, ale 
také dechberoucí architektura chrá-
mového prostoru, která právem pat-
ří k pokladům světového kulturní-
ho dědictví UNESCO. Románské 
a gotické prvky organicky propo-
juje klenba a další stavitelské úpra-
vy barokního architekta Františka 
Maxmiliána Kaňky, který svým tvůr-
čím zásahem znovu oživil poboře-
nou stavbu k duchovnímu životu. V 
letošním roce si také připomínáme 
výročí 350 let od narození tohoto 
architekta.

Třebíčský hudební festival pravidel-
ně rozjasňuje podzim a začátek zimy 

v Třebíči již 18. let. Letos v období 
od 13. září do 19. prosince nabídne 
celkem šest hudebních produkcí v 
šesti různých lokalitách města.

V pátek 18. října v Centru Tradič-
ní lidové kultury Muzea Vysočiny 
Třebíč se můžete těšit na Posezení s 
Muzikou Bajdyš na Šmeralově stat-
ku. Dvě poslední akce se uskuteční 
v prosinci: 4. 12. sborový koncert 
Jauchzet dem Herrn a 19. 12. uzavře 
festival autentické provedení České 
mše vánoční Jana Jakuba Ryby.

Festival se svým programem při-
pojuje k oslavám Roku české hudby, 
jehož hlavní sdělení je Hudba jsme 
my.      (PI-t10-fest2)

Baroko v bazilice – od koho opisoval mistr?


